

烧纸钱引燃私家车, 保险公司拒赔

法院: 起火原因符合赔偿要求, 需全额赔付

去年中元节,家住南京雨花台区的吴某,爱车突然着火了,打电话给保险公司,对方竟不愿赔偿,也不来现场调查。事后吴某才知道,是有人烧纸点燃了的车。后来,他将保险公司告上法院。近日,雨花台区法院作出判决,判处保险公司支付保险金、评估费合计249900元。

通讯员 雨研 现代快报/ZAKER南京记者 刘遥

一大早出门,发现车着火了

2016年8月17日,吴某早上6点就出了门。可刚下楼,他就看到自己停在路边的车着火了。吴某惊讶之余赶紧打电话通知消防部门前来处理,随后,他又打电话给保险公司报案。

一开始对方态度很好,询问车辆是如何着火的,可吴某并不知道原因,他觉得可能是自燃,请保险公司派专业人士来查看一下。谁知,对方听到后只回了一句“根据合同约定,车子自燃不在理赔范围”,就挂断了电话。

保险公司未调查并拒绝理赔

吴某不甘心,再次给保险公司打电话,要求保险公司对起火原因进行调查。然而保险公司非但不来调查,反而向吴某出具了拒赔通知书。

吴某只好向雨花台区消防大队报案。经调查发现,原来当日为阴历七月十五,中元节。当天一大早,有附近的居民在车旁烧纸,这才引燃了车辆。

此时吴某与保险公司已无法协调,他只好诉至法院,想通过法律维护自己的合法权益。

吴某在庭审时表示,消防部门已查明了火灾原因是附近居民烧纸引燃的车辆,并不是自燃。他在保险期间内向保险公司报案,可保险公司并未查明车辆损失的原因,单方面作出拒赔决定。之后,吴某委托第三方评估机构对

车损进行了估价,确定该车损失为238000元,保险公司理应承担。

而保险公司认为,吴某在报案时说了车辆着火的原因是自燃,当时也已明确告知其损失不在保险责任范围。他现在又说是居民烧纸引起,保险公司表示怀疑,并不予以认可,“而且,即使该认定结果是准确的,根据合同约定,他如果无法找到肇事第三者,我方也应扣除30%的绝对免赔率。”

法院: 保险公司应全额赔付

法院审理后认为,车辆起火原因属于专业性问题,吴某作为普通消费者的陈述不能被直接认定为起火原因,保险公司在事发时应该前往现场调查,而不是直接拒绝吴某的理赔要求。消防部门经过专业调查后,出具的事故认定书表明了起火原因符合保险公司的赔偿要求。至于30%的绝对免赔率,保险公司无法证明投保单或其他保险凭证上有吴某本人的签名,更不能证明其对免责条款进行了明确说明,所以无法法律依据,需全额赔付。

近日,雨花台区法院做出判决,判处保险公司向吴某支付保险金238000元、评估费11900元,合计249900元。

高朋(南京)律师事务所律师徐应超告诉记者,虽然保险公司应该理赔,但是他们可以行使保险代位求偿权。就是说如果能够找到在吴某车旁放火的人,保险公司可以向其追责,要求赔偿。

签了合同,房子却不卖了

她说只是想看看能卖多少钱

签完房屋买卖合同,交了定金,却突然被通知不卖了。更让赵某没想到的是,对方声称只是想看看女儿的房子能卖多少钱。一气之下,赵某将对方和中介告上法院,索要违约金10万元和其他相关费用。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

签完合同,他被通知房子不卖了

现代快报记者了解到,赵某在某房屋中介处看中一套二手房,房屋产权人冯某的母亲薛某通过电话取得女儿的授权,和他签署了《存量房买卖合同》。签字时,中介公司代收了赵某支付的2万元定金,薛某出具了收条,合同中约定如果买卖双方有一方无正当理由不履行合同时,应承担违约金10万元。2015年12月31日,按照合同规定,赵某将剩下的8万元定金交付给冯某时,却被告知对方不愿意履行房屋买卖合同。

赵某认为,冯某违约,而她的母亲薛某作为代理人也没有起到督促作用,应对违约行为承担连带责任。中介公司在产权人冯某未到场时允许薛某代签合同并收取定金,存在重大过失,应根据合同约定承担违约金10万元,并返还中介费。他请求法院判令,冯某承担违约金10万元,薛某对她的上述债务承担连带责任,中介公司返还中介费20510元、定金2万元及承担违约金10万元。

法院判决卖家支付违约金10万元

在庭上,冯某表示她长期在北京工作,从来没有委托母亲出售房屋。母亲

年迈,稀里糊涂签订了买卖合同。合同签订后3天,母亲已经和中介公司说过要解除合同。赵某要求的10万元违约金高于实际损失,请法院驳回。而薛某表示,她不是想真的出售房子,只是想看看女儿的房子能卖多少钱。房屋中介公司应该清楚没有授权委托书的情况下无法进行房产交易,由此给赵某产生的损失应该由中介公司承担。

中介公司表示,愿意退还赵某的2万元定金和20510元中介费,因为卖家违约,他们不承担违约责任。

法院认为,薛某在签订房屋买卖合同时,虽然没有房屋产权人冯某出具的书面授权委托书,但她当场电话联系了冯某,冯某并未对母亲代为出售房产并签订房屋买卖合同的行为作出否认的意思,应视为冯某同意母亲代理她签订房屋买卖合同。冯某无正当理由不愿意继续履行房屋买卖合同,她的行为显然属于违约,应当承担相应的违约责任。合同签订时,赵某知晓薛某并没有书面的委托手续,自行决定签署房屋买卖合同,故房屋中介公司并不存在违约行为。

近日,秦淮法院判决,冯某支付赵某违约金10万元,中介公司返还赵某定金和中介费合计40510元。

(文中人物均系化名)

玄武警方捣毁一制假售假团伙

一箱真酒里掺两瓶假的,专卖送礼人

快报讯(通讯员 杨维斌 周潇 记者 陶维洲)大半夜有人在路边搬运白酒,有市民向警方举报这一可疑情况后,南京玄武警方顺藤摸瓜捣毁一制假售假团伙。

今年5月底,有市民向中山陵派出所民警反映,312国道附近经常有人在深夜搬运酒箱在路边交易。接到举报后,民警立即与此前有市民买到假酒的线索联系在一起。警方经调查发现,龚某某为假酒制销案的主要成员。据了解,龚某某是湖北孝感人,他的假酒团伙分工明确。“龚某某雇了三个老家来的小工灌装,侄子侄媳负责在家喷标喷码,付氏父子和林氏父子则是主要的假酒分销商。”

7月下旬的一个下午,当龚某某与付某在赛虹桥公交车站交易时,被民警抓获,现场缴获假茅台10箱。随后,其他三路抓捕民警分别突袭造酒点、制标点和分销商林氏父子的店铺,抓获相关涉案嫌疑人10名。

假酒的制造窝点在江宁一小村庄内。小工交代,龚某某买来铁桶装的散装酒,灌进收购来的高档酒瓶里,身价一下涨了10倍。据付氏父子交代,他们从龚某某处拿到的假五粮液和假茅台分别为600元和800元一箱,每箱加价200元后再销售给一些烟酒店。“这些假酒到了烟酒店后,都会掺到真酒里出售,一箱真酒中掺两瓶假的。”付某交代,一般来说只卖给送礼的新客。

目前警方仍在对假酒流向做进一步调查。



警方查获的假酒 警方供图

热烈祝贺博韵口腔

荣获南京市“医保定点”机构资格

会员狂欢月,国庆节带着医保卡“看好牙、领好礼”

热烈祝贺博韵口腔荣获南京市“医保定点”资格,广大市民们不仅能够在这里看好牙,而且可以降低就医费用,同时,10月份也迎来了博韵口腔的会员月,凡是符合会员标准的顾客,都可以在此期间免费兑换电动牙刷、精美口腔护理套盒、博韵定制手推车、旅行套装等礼品。

国庆期间博韵口腔正常接诊,提前拨打电话预约:025—87166166,到院除了可以享受检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费共“5项费用全免”外,节日期间还增加了三个免费检测项目:牙周病深度评估、残根留存留测评、牙髓活力测试,能够帮您更好地确定牙齿种植和修复方案。

通讯员 张翠

以保真牙为出发点 尽量少拔牙多省钱

如今种植牙技术突飞猛进,快速种好1颗牙已经不足为奇。这种快速种植技术吸引了不少缺牙患者到院咨询,退休职工李师傅就是其中一位。

李师傅一进门就要求种牙:“我们家邻居半年前在你们医院做了全口种植牙,一直用得很好,吃饭有劲,我也想拔牙以后种上这样的牙。”经检查,李师傅口内一共有8颗残冠,上下各4颗,各分布在左中右的位置,无病理性松动,牙周膜无炎症,根尖周组织无病变,牙周条件比较健康,可以不用拔。

“您的牙都还很好啊,为什么要拔呢?”在陈院长看来,为中老年人进行牙齿修复,医生要以“保真牙”为出发点,结合每个人的情况,比如牙齿松动度、口腔环境等来决定是否需要拔出。而对于李师傅来说,更好的解决办法是保住现有牙根,再结合种植技术实现牙齿修复,这样不仅能达到更好的效果,恢复咀嚼力,而且还能省下一笔不小的开支。

选准机构种好牙 专家、技术、设备缺一不可

种植牙虽然是目前缺牙的优选修复方式,缺牙时间长短、牙槽骨情况、身体情况等因素决定了是否适合进行牙齿种植。博韵口腔为不同的患者定制符合患者个人情况的修

复方案,尽量少花钱,种上坚固耐用的牙齿。

知名种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长坐诊。陈宁教授从事口腔治疗近40年,是我省知名种植专家、主任医师,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙种植。陈慧玲院长,从事口腔种植研究及临床种植十余年,后留学美国,精通种植牙修复技术,在无牙颌种植、微创种植、上颌窦提升术、GBR植骨术等领域拥有丰富的临床经验。

博韵口腔的“格莱美数字化精准种植导板”和“钨激光4D种牙术”,可根据患者口内CT扫描数据以及光学扫描数据,制定科学、精准的导板设计方案,并利用钨激光4D数字化系统精准掌控,控制缩小治疗面积和治疗深度,种植过程中不仅微创、出血少,而且恢复快。

国庆期间不外出“添堵” 错峰看牙礼多优惠多

国庆期间博韵口腔正常接诊,这期间恰逢博韵会员月,好礼多多,优惠多多。符合会员条件的顾客,不用再花钱,就可以积分兑换多种好礼。想要种牙的市民,提前预约就能享受“5+3”八项免费。同时,会员月期间还有以下优惠:

- 会员月期间,充值1000送200;
- 种植类充值3000送3000;
- 牙齿矫正国产金属托槽0元抢购;
- 隐形矫正类充值3000送3000;
- 另有牙齿美白、补牙等4款秒杀项目。

预约电话:025—87166166